Tunogi 3agaui 10 ¢paxosoro icnuty Ha 3100yTTsI OC «MAT'ICTP»

1. TlepeBipuTH cHCTEMY 3 XapaKTepUCTUUHUM piBHAHHAM 2P° +4p° +3p+1=0 Ha cTiiiKicTb.
2p°+4p*+3p+1=0
a,=2>0;, 4 =4>0; a,=3>0;a,=1>0:
aa,—a,a,=4-3-2-1=10>0

Bci yMOBH BUKOHYIOTBHCS, TOOTO CHCTEMA CTiHKA)

2. Cucrema, 10 Ma€ BXIJHUN CUTHAI y(t) Ta BUXIIHUW CUTHAN ¢(t), onmucaHa mudepeHIiiHIM

2
PIBHSHHIM 2 d d?[)z(t) +12 dggt(t) + 8go(t) = 4dl/d/—t(t) + 61//('[). BusHaunTu MoJens B POCTOPI CTaHIB s
i€l CUCTEMMU.

2 d;‘t”z(t)uz dﬁft) +8¢(t)= 4dd—t(t)+6l//(t)
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3. Busnauutu H, — HOpMy HenepepBHOI cUCTEMH, sIKa IPEACTABICHA y BUTTISAL MOJIET] B IPOCTOPI

Klz((tt))} B {_14 _02} ' &((tt))} + {_12_ uthyt)=[o 1J- Df(tt))} +[0]-ut)

AG, +G,A" +BB" =0
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9, +09,=-1
~8g,,—4-(-0.5)=—4 —8g,,+2=—4 ~89g,,=—6 9,=0.75 9, =0.75
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4. TlepeBipuTH CUCTEMY 3 XapaKTEPUCTUUHUM PiBHAHHSA 2° +5Z +7 =0 Ha CTilKiCTb.
2 +52+7=0
Q@)=1+5+7=13>0

(-1¥Q(-1)=1-5+7=3>0
lag| <@ 7]>1

Tak sk He BUKOHYE€TBHCA OJHA 3 YMOB MO’KHaA 3pO6I/ITI/I BHCHOBOK, IO CUCTCMa HecTiliKa.

5. Bu3HauMTH KEpOBaHICTh CHUCTEMH, SKa IMPEACTaBI€HA B MPOCTOPI CTaHIB YETBIPKOIO MAaTpPUIb:

A:[OA 1}- B{O'Z} C=[L o}D=[0]
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Qk:[B AB]
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0, = 0.2 1.08 detQ, = 0.2 1.08 =02-0.3-1-1.08=-1.02
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Panr marpuili KepoBaHOCTI JOPIBHIOE TOPSAAKY CHUCTEMH, TO MOXHa 3pOOMTH BHUCHOBOK, IO

CUCTeMa MTOBHICTIO KEpOBaHa



